



# 刷手机,通绿城 用手机绿城通 畅享时尚生活



还在为坐公交没有零钱而着急苦恼吗?还在为排队买票坐地铁而浪费时间吗?郑州移动与郑州城市一卡通公司强强联手,推出了手机绿城通服务,只要你换上手机绿城通卡,从此“手机、绿城通卡、钱包全能合体”,出行刷手机,时尚便捷妥妥滴。李冬生

## 时尚 刷刷手机就能坐地铁公交

在东风南路地铁站,李蕴峰拿出自己的智能手机在地铁入口处一刷,门禁就自动打开了,这不是电影中的情节,因为李蕴峰使用的是郑州移动的手机绿城通卡。

“进站的时候,拿手机刷一下;出站的时候,再拿手机刷一下,既省去了买票的时间,也可以让自己少带一张卡。”李蕴峰说,“手机绿城通卡其实是移动SIM卡和绿城通的二卡合一,乘坐地铁或公交时,绿城通有的折扣,如坐地铁九五折、坐公交车八折,手机绿城通卡也都有。”

“目前我们推出了公交、地铁交通应用,后期将陆续推出出租、长途客运、小额支付等功能,手机绿城通为绿城通卡片的一种,凡绿城通实现的领域及功能,手机绿城通全部能够实现。”郑州移动相关负责人介绍说,“手机绿城通卡还可以同集团单位内部一卡通平台结合,实现内部门禁、考勤、餐厅消费等功能。”

另外,如果你是NFC用户的话,通过手机绿城通卡,还可以使用中国移动手机钱包的所有功能。

## 实惠 NFC终端 客户可免费更换

“步骤非常简单,客户无需更换手机号码,只需要到柜台换一张新的SIM卡,再到营业厅内的绿城通客服中心激活并充值就可以了。”问及如何才能使用手机绿城通卡时,移动的工作人员告诉我们。

现在,郑州移动正上线优惠活动,客户办理手机绿城通服务有大实惠可拿。

NFC终端客户,在2015年底前可免费更换手机绿城通卡一次。另外,被评定为3星级以上的客户,在郑州城区均可免费办理手机绿城通卡。

使用全卡支持的普通终端客户,到移动营业厅一次性预存80元话费,即可免费更换绿城通专用4G全卡,同时获赠10个月绿城通月功能费。

“手机绿城通全卡适用于市面上99%的终端,如三星、魅族、华为、中兴,甚至以前的诺基亚都可以使用。”郑州移动相关负责人说,“但是,对终端也有几个要求,不能是金属外壳;SIM卡不能在电池下面和侧面;SIM卡的卡托也不能为金属。”

## 便捷 城区30家移动营业厅均可办理

手机绿城通卡这么时尚,到哪里才能更换呢?

现在,郑州移动城区30家自建营业厅均可办理手机绿城通补换卡业务。

手机绿城通卡能不能查询余额和缴费、消费记录呢?它和手机话费是不是一体的呢?

手机绿城通卡分为NFC卡和绿城通专用全卡,NFC终端客户使用的是NFC卡,其他普通终端客户使用的是全卡,无论使用哪种卡,客户均可以查询缴费、消费记录。

手机绿城通NFC卡用户,下载中

国手机钱包,安装郑州绿城通应用,按照要求注册后,即可在“我的账户”中进行信息查询。手机绿城通全卡用户,将全卡插入手机开机后,暂缓3~5分钟,手机应用中会出现SIM卡应用或全球通,进入后有手机绿城通应用,打开即可查询余额及消费记录。

手机话费和绿城通费用为两个独立钱包,充值及消费没有任何关系,绿城通费用可到移动营业厅或绿城通服务网点进行充值,手机绿城通充值后单独计费。



# 慧眼识机 引领风潮

科技的进步,带来各行各业百花齐放创新。“互联网+”时代,不仅让信息技术成为实体经济拓展的重要管道,也给消费者的生活方式带来重大变化。作为最新的移动通信技术,4G网络必须要有4G终端来适配。这些手机都是近期热销的4G手机,不妨从这些手机里面选。

郑州晚报记者 李冬生

## 魅族 魅蓝 低价高配

魅蓝将一块15:9的5英寸屏幕做到了4.7英寸大小的手机里,由于特别的屏幕比例,魅蓝的分辨率比常见的720P机型要稍高一些。1300万像素,帮你记录更多难忘细节,夜景照片更清晰,500万前置镜头像素,各种场景自拍都很美。对那些外观要求高、性能够用就好的用户来说,魅蓝或许是一个不错的选择。

## 华为 荣耀畅玩4 游戏首选

致薄千元4G手机,“魔术视觉+魔术触觉”设计,6.5mm视觉厚度,华为荣耀畅玩4打造致薄致美视觉体验。

支持LTE Cat 4高速网络,网络世界一触即达,4G双卡双待,从此告别两部手机的繁琐状态。64位高通骁龙4处理器,28nm工艺四核1.2GHz主频,配合高性能Adreno 306 GPU图像处理,流畅运行游戏大作。

## 小米 手机4 性能王者

相比小米3而言,小米4不仅工艺翻倍,而且手感也翻倍。不锈钢金属边框,依然是性能之王。

小米4搭载骁龙801 V3处理器,3GB内存,配备5英寸IPS屏,游戏影音表现更出众。电池容量为

3080mAh。在摄像头方面,小米4采用了1300万像素的索尼堆栈式二代相机。先拍照后对焦,全屏快门,0秒无延时拍摄,高动态智能闪光灯。800万索尼IMX219前置摄像头,80°超大广角,美颜算法再次升级。

## 努比亚 Nubia Z9 无边框

中兴旗下努比亚发布了5.2英寸屏无边框设计的Z9, aRC屏幕技术,将液晶显示面板中不可避免的封边进行视觉隐藏,可实现更大显示面积。

Nubia Z9采用的FiT边框交互技

术,可利用简化的边缘滑动完成亮度调节、清理内存、截屏、握边拍摄等多种功能;拥有经典、精英与尊享3个版本,均搭载Qualcomm 64位八核810处理器,全网通双卡双待。

## vivo X5Pro 高颜值

vivo X5Pro主打设计美感,采用了双面2.5D弧面玻璃搭配美弧金属中框的设计,在极光陶瓷镀膜和蜂巢阳极工艺的辅助下,玻璃呈现了犹如蓝宝石般的淡淡蓝色光泽且兼具防指纹效果。美弧金属中框有了金属磨砂质感,有效提升了防滑效果。

X5Pro搭载了极速闪拍系统,对焦时间少于200毫秒,成为对焦最快的手机,知性美颜配合3200万超清像素自拍满足自拍续期。在安全性方面,特设“眼球识别”技术,可以用眼睛开启屏幕解锁。系统为基于Android 5.0的Funtouch OS 2.1系统。

## 小米 Note 顶配版 高配置

小米近期发布了升级版的Note顶配版,开始尝试线下同步首卖,再度引发“米粉”们的追捧。

小米Note顶配版足以吸引“米粉”们的眼球:搭载高通骁龙810八核64位处理器、4GB内存,5.7英寸2K级的阳光屏,PPI高达515。在相机方面,采用索尼1300万像素光学防抖相机以及高通最强ISP影像处理器,同时配备了顶级芯片的最强HiFi音乐系统;在工艺方面,小米Note顶配版依然使用2.5D+3D双曲面玻璃和铝合金金属边框顶级工艺。

